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Ｈ２０ 第一回基礎学力テスト

１．

（１）４＋（－９）＝－５

（２）絶対値が３より小さい整数は

（３）一次方程式

（４）ｙはｘに反比例しｘ＝２のとき、ｙ＝－６である。
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２．

（７）

（８）ｘ＝－２のとき

側面であるおうぎ形の中心角は

２π× １５×

３６０×
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２＋（ｘ＋２）（ｘ－３）

２＋（－２＋２）（－２－３）

３６０× 半径
母線

（９）点対称は１８０どの回転移動

（１０）確率は
３

８
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３．

４．

①

②垂直な面

③ねじれの位置

④

⑤ ３６４÷ ６＝６４

平行な辺

表面積

体積 ３６× １２＝４３２

面ＡＤＨＥ

面ＢＣＧＦ

３６＋３６＋４８＋４８＋１０８＋１０８＝３８４

ＤＣ

ＤＨ

ＨＧ

ＣＧ

１辺は８

ＥＦ

ＥＨ ＦＧ

（１）

（２）例えば

５ｘ＋２ｙ＝１３３０

４ｘ＋３ｙ＋７０＝１３３０

１５ｘ＋６ｙ＝３９９０

－７ｘ＝－１４７０

４ｘ＋３ｙ＝１

８ｘ＋６ｙ＝２５２０

ノ－ト２１０円

ｘ＝２１０

１０５０＋２ｙ＝１３３０

ノ－ト６冊

２ｙ＝２８０

２６

ｙ＝１４０

鉛筆１４０円

鉛筆

０

５本

（１） ５４０－８５－１４２－８８－１２０＝１０５

１８０－１０５＝７５°
（２）１つの外角が４０° なので、その隣にある内角は

ア

正ｎ角形と考えるから内角の和は１４０× ｎ

正ｎ角形の内角の和は１８０（ｎ－２）

１８０（ｎ－２）＝１４０ｎ

１８０ｎ－３６０＝１４０ｎ

４０ｎ＝３６０

１４０°

ｎ＝９

で

正九角形
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５．

②多角形の外角の和は３６０° なので

３６０÷ ４０＝９ 正九角形

（１）さとしさんの予定から８：２０に着いて２０分買い物をして２０分で帰ることになるから

（２）①

１２００ｍ÷ ２０分＝６０ｍ／分

② 当初の予定では

９００÷ ６０＝１５

実際には８時２４分に出て

９００÷ １５０＝６

予定より１５分遅くなっている。

８時２４分から６時までに３６分あるが

買い物は２０分かかっているので

１６÷ ２＝８分

８分で１２００ｍ走ったので

１２００ｍ÷ ８分＝１５０ｍ／分

分速６０ｍでいくので

８時１５分

８時３０分

分速１５０ｍでいったので

３６－２０＝１６


